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**** SLOVO STAROSTY OBCE **** 
 

Vánoční svátky a novoroční oslavy zakončil již tradičně tříkralový koncert v neděli 8. 1. 2023 v kostele sv. 
Petra a Pavla. Odstrojili jsme vánoční stromek na návsi a stejně tak byly sundány ozdoby z veřejných budov na 
našem náměstíčku. Více než měsíční doba, kdy jsme se setkávali na punči v centru obce, byla jistě pozitivní v tom, 
že jsme si mnozí uvědomili, jak je důležité se potkávat s kamarády a známými. Ostatně takto to dělali naši rodiče, 
dědečkové a babičky.  

Velmi mě potěšil zájem občanů o náš betlém. Jezdila se na něho dívat celá řada lidí z okolí. Na faceboo-
kových stránkách jsme se pak dočkali velmi pozitivních ohlasů na toto dílo uměleckého řezbáře ze Senice na Hané 
pana Pavla Dlabala. Pro příští rok proto připravujeme jeho doplnění dalšími dřevěnými sochami. Námětů od 
řezbáře máme celou řadu, bude tak jen na nás záležet jaké finanční prostředky do jeho rozšíření budeme ochotni 
vložit. Při této příležitosti se ale bohužel musím zmínit o snaze vloupat se do našeho betlému. „Nenechavec“, 
který se v cca 2:00 hodiny v noci 24. 12. 2022 pohyboval v bílém tranzitu Renault v těchto prostorech je zazna-
menán na obecních kamerách, stejně jako SPZ tohoto vozidla. Naštěstí se vloupal jen do vedlejší místnosti, která 
nebyla s prostorem pro betlém propojena žádným vstupem. Navíc z této místnosti bylo těsně před vánočními 
svátky převezeno veškeré skladované nářadí do elektronicky střežených prostor v bývalé mlékárně. 

    Letos si budeme moci, po téměř dvou letech, opět naplno užít plesové sezony. Začínáme tradičně obecním 
plesem 21. 1. 2023. Poté budou následovat plesy ostatních složek. Plesového veselí si jistě na dětských plesech 
užijí i naše děti. Věřme tedy, že nám tuto snahu nezkazí další covidová pandemie. Často se mě lidé ptají, zda bude 
letos ples mysliveckého sdružení. Ani dnes neznám na tuto otázku odpověď. Spolku se nepodařilo po odřeknutí 
původně nasmlouvané hudební skupiny zajistit náhradní řešení. Celá věc je v jednání a uvidíme, jestli se myslivcům 
podaří tento tradičně hojně navštěvovaný ples s bohatou mysliveckou kuchyní, ale i tombolou, zajistit. 

    Když je řeč o mysliveckém sdružení, nelze nevzpomenout tradiční štěpánský hon, který se každoročně 
koná 26. 12. I když sněhová nadílka v polovině prosince byla vydatná, následné oteplení našim myslivcům radost 
nepřineslo. Hon se konal na blátě a byl pro řadu myslivců náročný a možno říci i vysilující. Přesto se do terénu 
vydalo na 50 střelců a honců. Zaslouženou odměnou pak všem byla „Poslední leč“ na které všichni s chutí po tak 
náročném dni snědli připravený guláš. Tradiční tombola pak završila příjemné posezení na myslivecké chatě v Zad-
ním Újezdě.  

 



 

 

***KULTURA*** 

Ohlédnutí za Charitativním jarmarkem  
Vážení přátelé,  
chci Vám všem touto cestou moc poděkovat za Vaši podporu a projevenou důvěru při naší předvánoční charita-
tivní akci, která se konala koncem listopadu v Obecním domě v Medlově. Nesmírně si vážím každého jednoho z 
Vás, kteří jste se rozhodli jakýmkoliv způsobem podpořit naši snahu vybrat pro Natálku a Kájíka co nejvíce peněz 
a podpořit tak jejich nelehkou cestu.  

Celkem se nám podařilo za dva dny vybrat 117.960,- Kč. Mnozí takovou částku vůbec nečekali :-) Ve finále 
se ale částka vyšplhala daleko výš, protože se děly akce, které byly určeny na podporu Natálky a Kájíka, i mimo 
tyto dva dny: cvičení s Kačkou...6.987,- Kč, aukce plesových šatů od paní Dáši Cinegrové...5.615,- Kč, zaměstnanci 
firmy Melites mezi sebou vybrali krásných… 5.769,- Kč, výtěžek z aukcí na fb skupince...15.974,- Kč, dobrovolní 
dárci, kteří "jen tak" dali penízky...12.300,- Kč, dobrovolné příspěvky přímo na jarmarku...5.155,- Kč, i po jarmarku 
ještě pár lidí penízky poslalo, takže se celková částka vyšplhala na krásných 172.390,- Kč, které byly poté rozděleny 
mezi Natálku a Kájíka. 

Moc děkuji obci Medlov za bezplatné zapůjčení sálu, všem dobrým lidem, kteří nám pomohli při přípra-
vách a následném úklidu, a hlavně děvčatům Pavle Pavelkové, Jiřce Spurné, Janě Spurné, Monice Dostálové, Verče 
Petříkové, Romča Janků, Bohunce Sovové a Jarmilce Satorové, jsem ráda, že jste do toho šly se mnou a věřím, že 
už každé z nás v hlavě probíhá, co a jak vyšperkovat na příští rok :-) 

Nicméně i po skončení jarmarku jsem se rozhodla pokračovat v aukcích věcí, které se na jarmarku nepro-
daly, a podařilo se mi vybrat dalších 20.578,- Kč, které jsem se rozhodla poslat na transparentní účet Nejste sami 
- mobilního hospicu. 

Ještě jednou veliké díky všem, moc si Vás za Vaši podporu vážím a těším se během roku na další akce, při 
kterých se uvidíme.  A přeji Vám hlavně zdraví, protože všichni víme, že je to jedna z mála věcí, které si opravdu 
za peníze nekoupíme...                    Kamila Krajčová 

 

Farnost Medlov vás srdečně zve na přednášku  

arcidiecézního kampanologa Františka Johna: 

Pětisté výročí zvonu v Medlově   
o významu této památky v dějinách zvonařství 

v úterý 24. 1. od 18:00 na faře v Medlově 

**** SPOLEČENSKÁ KRONIKA **** 

JUBILANTI V MĚSÍCI LEDNU  JUBILANTI V MĚSÍCI ÚNORU 

Vlasta Hofírková 74 let Králová  František Jahoda 73 let Medlov 
Jaroslava Petrovská 72 let Medlov  Jana Gieslová 81 let  Hlivice  
Svatopluk Kulička 70 let Medlov  Marie Studená 77 let Medlov 

Ludmila Kohoutková 76 let Medlov  Jaroslav Tomášek 80 let Medlov 
Miloslava Štefková 79 let Králová  Josef Husárek 76 let Hlivice 

Přemysl Vybíral 70 let Medlov  Vladimír Jonáš 73 let Hlivice 
Josef Večeř 79 let Králová  Milan Petrovský 75 let Medlov 

Miroslav Zmeškal 72 let Medlov  Marie Škarpíšková 71 let Medlov 
Werner Kopp 79 let Medlov  Anežka Navrátilová 90 let Hlivice 

Jaromíra Břeňová 85 let Medlov  Jiřina Bittnerová 72 let Medlov 
Zdeněk Ulman 75 let Medlov  Jindřiška Hýblová 74 let  Králová 
Antonín Hampl 75 let Hlivice  Všem jubilantům přejeme do dalších let 
Marie Dostálová 75 let Hlivice  hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

Zdeňka Pazderová 75 let Hlivice   
ÚMRTÍ 

Opustili nás paní Helena Kučeráková, 
paní Vlasta Harmanová a pan František 

Bartošek z Medlova. 
Pozůstalým vyjadřujeme upřímnou 

soustrast 

Ludmila Koldová 73 let Medlov  
Helena Skřivánková 88 let Králová  

Václav Merta 75 let Králová  
Jasna Klanicová 81 let Medlov  

Všem jubilantům přejeme do dalších let 
hodně zdraví, štěstí a životní pohody! 

 



 

 

 

OBEC MEDLOV  

SPOLU S POŘADATELI  

ZE ZADNÍHO ÚJEZDU 

VÁS SRDEČNĚ ZVOU NA 

SOUSEDSKÝ PLES 
KTERÝ SE KONÁ V 

 SOBOTU 11. ÚNORA 2023  

OD 20:00 HOD 

 

V KULTURNÍM DOMĚ V ZADNÍM ÚJEZDĚ 

 

K TANCI A POSLECHU  

HRAJE HARMONY PŘEROV 

TOMBOLA ZAJIŠTĚNA 

 

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK 

NA TEL. 731 253 325 



Akce Královeckého spolku v roce 2022 
Královecký spolek uspořádal i v roce 2022 devět akcí. V prvním dubnovém víkendu (9. a 10. dubna) jsme 

uspořádali dvě menší akce. V rámci Dnů Země spolek zorganizoval úklid obce a okolí. A v neděli 10. dubna se 
uskutečnilo první „Tvoření“ toho roku s velikonoční tématikou. Na inspirativním setkáním malé a velké účastnice 
vytvářely jarní dekorace, které si odnesly domů.   

Hody v Králové začaly v sobotu po svátku sv. Víta, tj. 18. června mší svatou ve 13hod. U kapličky na 
návsi obce sloužil mši páter P. Dariusz T. Trzaskalik. Od 15hod se program přesunul do areálu SK Králová. 
Program jsme koncipovali pro všechny věkové kategorie, pro děti bylo malování na obličej, kolotoč, pro dospělé 
kapela Šlapetko do 17hod a večerní zábava s kapelou Livin. Po celou dobu bylo pro návštěvníky připraveno ob-
čerstvení a koláče na hody darovala firma Melites z Medlova. 

Rocková Králová, další z akcí pořádaných Královeckým spolkem, představila v pátek 9. září rockovější 
kapely z blízkého okolí. Podvečerní program začali uničovští The Unbroken Will, dále Vinný střik z Litovle a večer 
zakončila kapela Livin ze Střelic.  

Podzimní tvoření, v pátek 30. září, bylo tentokrát věnováno přípravě na 
Halloweenskou stezku a podzimní výzdobě sklenic.  

Halloweenská stezka je zaměřená na dětské návštěvníky. Strašidelná 
stezka proběhla v sobotu 9. listopadu, rozdali jsme 280 hracích karet. Děti a jejich 
rodiče obešli 11 stanovišť, kde plnily nejrůznější úkoly od sestavení puzzle přes 
let na koštěti, procházení strašidelným bludištěm apod. Na konci dvouhodinového 
programu byla vyhlášena tombola s 35 cenami. K dispozici bylo občerstvení, lan-
goše, párek v rohlíku, teplé nápoje a u dětí měla velký úspěch cukrová vata. Na 

tuto akci jsme nachystali 20 dýní a stezku jsme nasvítili svíčkami.  

Vánoční tvoření je velmi oblíbené, dámy vyráběly adventní svícny, ad-
ventní věnce a ozdoby. Toto tvoření proběhlo v sobotu 19. listopadu.  

Sousedské setkání na akci Rozsvěcení vánočního stromu v Králové 
v sobotu 26. listopadu se poprvé uskutečnilo u nového vánočního stromu. 
Jehličnan obci darovali manželé Krejzlíkovi z Hlivic.  

Mikuláš v Králové se, jako již tradičně, konal pod širým nebem na 
návsi u vánočního stromu v pondělí 5. prosince. Pro děti jsme nachystali ba-
líčky, do kterých ovoce darovala firma RBQ sady.  

Pro „Tvoření“ a zázemí při konání akcí, z důvodu chybějících obecních prostor, využíváme jako místo 
setkávání a sklad obchod u p. Trnkové. Na všechna „Tvoření“ také zajišťujeme materiál k danému tématu.  

Děkujeme všem, se kterými jsme se na našich akcích mohli potkat a přejeme vše dobré do roku 2023.  

Královecký spolek 

Meteor Hlivice  
Pro hlivický Meteor není konec roku časem ukládání se k zimnímu spánku. 

Na počátku adventní doby se staráme o slavnostní rozsvícení vánočního stromku na 
hlivické návsi. Navaříme punč, napečeme vanilkové rohlíčky (a paní Anička Pazde-
rová perníčky) a s Ivanou Lachnitovou a jejím „sborem“ si pak všichni zazpíváme 
koledy. 

Zhruba po týdnu pak Meteor Hlivice zve na náves svatého Mikuláše, anděla a 
čerty, aby si 
udělali pořádek 

mezi malými i velkými hříšníky. Letos byla 
k dispozici i pekelná váha, která vážila míru 
provinění přítomných hříšníků. Poslední 
den v roce fotbalový tým Meteoru vyjel do 
Králové, aby si po dvouleté „covidové“ 
pauze poměřil síly s fotbalisty SK Králová. 
I když výsledek není až tak důležitý, body 
dovezené za vítězství 9:8 potěšily. 

A teď už nás čeká ten na začátku zmiňovaný zimní spánek a čerpání sil do dalšího roku.  

Za Meteor Hlivice Alexandr Pavelka 



Tak jako v minulých letech se i v roce letošním konala Tříkrá-
lová sbírka, která je největší charitativní sbírkovou akcí v České repub-
lice. Navštívili Vás koledníci se zapečetěnými pokladničkami, do kte-
rých jste mohli finančně přispět. Výnos ze sbírky putuje na pomoc 
lidem v nouzi prostřednictvím Charity. 
V našich obcích sbírka probíhala v sobotu 7. ledna. Sešli jsme se ráno 
na faře a jakmile se děti patřičně vystrojily do královských kostýmů a 

naplnily košíčky cukříky, kalendáříky a křídami, zašli jsme si do kostela pro požehnání, společně si zazpívali My tři 
králové… A potom už vzhůru na 
koledu! 

A dařilo se vskutku skvěle. 
Koledníci byli štědře obdarováni. 
Vykoledovali celkem 60.575,- Kč, za 
což jim patří velké poděkování.  
Poděkování patří i všem vedoucím 
skupinek a také těm, kteří se posta-
rali o obnovení sil po náročné ko-
ledě. Ve farní kuchyni byl pro 
všechny připraven boršč (pravý 
ukrajinský), párky v rohlíku a plný 
stůl buchet. 

Do svých domovů jsme se rozcházeli vzájemně obdarováni a s pocitem radosti.   
          Za Charitu Šternberk Pavla Petrová 

Tříkrálový koncert 
V medlovském kostele jsme v neděli 9. ledna k 

příležitosti svátku Tří králů uspořádali Tříkrálový kon-
cert, na kterém hrál a zpíval Libor Geier a hudební sou-
bor MedHÚZa. Tomáš Velzel nám prostřednictvím 
svého divadélka S radostí zahrál pohádku Na cestě do 
Betléma, pohádku o tom, že i ten nejchudší z chudých 
má čím obdarovat. 

Na závěr jsme si společně za doprovodu varhan 
zazpívali píseň Narodil se Kristus Pán a touto radost-
nou zprávou jsme ukončili náš letošní Tříkrálový kon-
cert. 

Za farnost Medlov přejeme, ať Vás tato radostná zpráva, toto poselství Vánoc provází po celý následující rok. 

Za farnost Medlov Pavla Petrová 

***SPORT*** 
V sobotu 10. prosince se uskutečnilo na lezecké stěně v 

Medlově setkání s názvem Medlov Winter Open. Akce byla pů-
vodně avizována jako komorní lezecké závody, nicméně účast a 
atmosféra v mnohém překonala naše očekávání. Celkově zde 
bylo 30 soutěžících dětí a jejich doprovod – dohromady tedy cca 
100 účastníků, kteří se nenechali odstrašit chladným počasím. 
Zázemí, medaile i ceny pro všechny závodníky jsme ale měli na-
chystané, stejně jako bohaté občerstvení pro všechny, kteří přišli 

a závodníky podpořili. 

Děkujeme všem, kteří pomohli s organizací a hlavně všem, kteří se zúčastnili. Medlov Winter Open 2022 
je pro nás dalším důkazem, že o tento sport je v Medlově a blízkém okolí velký zájem a že má smysl v něm (nejen) 
děti podporovat. 

Za LAMED, z.s. Jan Pecha 

***UPOZORNĚNÍ*** 
Místní poplatky (za psy, z hrobového místa a za TDO) budou vybírány od 6. 3. 2023.  

Od stejného data je možné tyto poplatky hradit také bezhotovostní platbou přímo na účet obce.    



 

 

 

 

Prázdniny ve školním roce 2022/2023 

Pololetní: 3. února 2023; Jarní: 27. února 2023 – 5. března 2023 

 
Tradiční Mikuláš v prosinci 

Každoročně pořádáme s žáky 9. třídy u příležitosti Mikuláše tradiční 
nadílku pro děti. Nejstarší žáci obcházejí třídy a rozdávají mladším spolužákům 
sladkosti a malé dárečky. Letos navštívili Mikuláš, čerti a andělé nejmenší žáky 
v 1., 2. a 3. třídě. 
                                                                                                          

Mgr. Bc. Kateřina Antesová 
 
Adventní koncert 

Ten, kdo se přišel v neděli 11. prosince 2022 podívat do Obecního domu 

v Medlově na své i cizí ratolesti, rozhodně neprohloupil. 

Dívky z deváté třídy, Lucie Králová a Lucie Tomanová, 

zvládly svou moderátorskou roli na výbornou.  

Vše začali prvňáčci, ti nám zarecitovali básničky 

a zatančili pekelný tanec. S básničkami přišli i druháci a 

také nám zazpívali. Hudebníci ze šesté třídy zahráli a za-

zpívali píseň Chtíc, aby spal (Kateřina Tomanová), koledu 

Štědrej večer nastal (Anička Kuchařová, Vanesa Pláňková, 

Zuzka Vybíralová, Nikola Růzhová, za doprovodu Kristýny Urbánkové a Ši-

mona Vachutky) a Kačka Tomanová ještě zahrála na klarinet skladbu Let´s snow. 

Vystřídali je třeťáci se souborem tanečků na známé české pohádkové písně nazvaným Z pohádky do pohádky. Deset 

dětí z páté třídy (jmenovitě Lukáš Vágner, Simona Tomanová, Eliška Kokošková, Alisa Hlushko, Natálie Škop-

cová, Michaela Konečná, Zuzana Běhůnková, Sára Smyčková, Veronika Hynková 

a Barbora Göllnerová) zarecitovalo delší i kratší básně na vánoční téma. Tomáš 

Koutský, Jakub Šotola a Nela Kozáková ze čtvrté třídy zahráli na hudební ná-

stroje. Šesťáci ukázali, jak zvládají angličtinu, dvěma písněmi We three Kings a 

Christmas cards. Šestá a sedmá třída společně zazpívaly píseň Vánoce jako dřív od 

Marka Ztraceného. Třeťáci Daniel Benda, Vojta Šotola, Anetka Vybíralová a 

Maty Vlasák zahráli dvě koledy na hudební nástroje. Vystřídali je osmáci s pás-

mem vánočních reklam. Čtvrťáci zatančili na píseň Zima, zima, zima, zima od Hany 

Zagorové. Sára Smyčková zahrála na housle, sedmáci zazpívali další skladbu Marka Ztraceného, Snad se něco stane. 

Krásné představení zvládla paní vychovatelka Věra Machačová s holčičkami z družiny, které tančily doslova jako 

andělé. Veronika Musilová z deváté třídy zahrála na violoncello a celé to zakončili deváťáci dvěma skladbami, 

Kometou od Jaromíra Nohavici a skladbou Zafúkané od skupiny Fleret, na kytaru je doprovázel Kvido Krajča. 

Nakonec pódium praskalo ve švech, když si na něj stoupla celá 

škola i s pedagogy a zazpívala společnou závěrečnou píseň Vánoční od sku-

piny Kryštof a Karla Gotta. 

Chtěla bych poděkovat všem zúčastněným, pedagogům za jejich 

práci se třídami, dětem, které překonaly trému a dostaly ze sebe jen to nej-

lepší. Myslím, že se společné úsilí vyplatilo a celé odpoledne se nám všem 

velmi vydařilo.                                                          

Mgr. Jitka Zíková 


